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Ams: anekcei
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.09.2017 15:00:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2017 09:18:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294416/answer/294417




IoOpeiit meHb! ITO MOXKeT OBITH MPOsIBIEHNE WHGEKIUU. BaM Hago cuenaTh aHaau3 CocKoba 13
YPEeTpHl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 HHPEKIHIO (MHGEKIINIO TepefaroulyioCcs MOJI0BLIM ITyTeM) METOIOM
[TLIP-guarHoCTUKY (XJIaMUOUH, Ypearaa3Mbl, MUKOIIJIA3MbI, KaHAU/IH, TapaIHEePeJIIb, TPHXOMOHA/IH)
1 00CYIUTh Pe3yIbTaThI C YPOJIOTOM.



